3D-s filmekkel várja látogatóit a gödöllői mozi

   Április eleje óta a gödöllői mozi forradalmi változáson esett át. Műszakilag teljesen megújult, a hagyományos kópiák helyett immár itt is digitalis filmeket vetítenek, akár 3 D-ben is. Ehhez egy új berendezésre volt szüksége a mozit üzemeltető cég képviselőjének, Reményi Richárdnak, amit közel 16 millió forintos támogatást elnyerve tudott megvásárolni. A támogatáshoz az önkormányzat is majdnem 4 millió forintot tett hozzá, és önrészt is vállalt a mozit egy évtizede üzemeltető vállalkozó,( új digitális hangrenszer kiépítésével és a 3D-s opció megvásárlásával. 

“A Gödöllői Városi Filmszínházat 2000. március 31. óta a Pannon 2001 Mozgókép Kft. üzemelteti. Ez idő alatt a mozi számos változáson és újításon ment keresztül. Kicseréltük a székeket, felújítottuk a nézőteret és a vetítővásznat, üzembe helyeztük a 6 csatornás DTS hangrendszert, stb. – olvasható a mozi honlapján. 

 E sorok írója jelen volt, mikor az utolsó szalagot befűzte a gépészi feladatokat is ellátó üzemeltető.Richárd megadta a módját a technikatörténeti jelentőségű eseménynek. A film vetítése előtt a nézőtéren búcsúzott el a kópiától, amit a nézők meglepetése és tapsa kísért. A vetítőgépek fehér szegfűbe “öltözve” kerregve, zörögve indultak utolsó vetítésükre ahogy sok –sok éve mindig. “Ez fog nekem főleg hiányozni”- fogalmazott Reményi, aki elmondta: gyakorlatilag száz éve, a Lumier –fivérek találmányának kifejlesztése óta hasonló technológiával készültek a filmek, cellulózszalagra. Egy két órás film akár 3 kilométer hosszú is lehet- tudtuk meg a döbbenetes tényt. 

 De most már nem kell hosszú szalagokra várni, és főleg ez a lényeg: nem kell várni, hanem gyakorlatilag a premierrel egyidőben vetítik a filmeket. Az új rendszer lényege, hogy egy nagy felbontású, DCI-kompatibilis projector lesz a vetítőgépek helyén, egy szerver és egy vetítő, amivel lehetővé válik a 3D-s filmek vetítése is. A filmeket merevlemezen kapja a forgalmazótól a mozi üzemeltetője, gyakorlatilag a premierrel egyidőben. A wwww.godolloimozi.hu oldalon láthatjuk is a havi műsortban, mint ahogyan lapunkban is rendszeresen közöljük a programokat: mindig a legfrisebb filmek, ingyenes parkolóval, közel a kistérség lakóihoz. A kényelem mellett az szolgálja még a moziba járást, hogy a jegyárak jóval olcsóbbak, mint a budapesti multiplex mozikban. Ha valaki “lájkolja” a Facebook-on a mozi weboldalát, akkor garantáltan nem marad le a legfrisebb filmekről  sem, sőt, még mozijegyet is nyerhet!
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