1. hét
január 6 - 12
16:00    8-9-én   14.00-kor is!

Megaagy 
szinkronizált amerikai animációs film  96 perc
Korhatár: 12

Megaagy a világ a legbriliánsabb gonosztevője. És a legsikertelenebb is. Az évek során minden elképzelhető eszközzel megpróbálta meghódítani Metro Cityt, ám minden kísérlet kolosszális kudarcba fulladt a Metro Man néven ismert szuperhős miatt. Metro Man legyőzhetetlen volt, egészen addig, amíg Megaagy meg nem ölte az egyik elfuserált gonosz terve keretében. Így viszont Megaagy hirtelen életcél nélkül maradt…..

18.00

Babák – Az első év
Francia dokumentumfilm 79 perc
Korhatár: kn

Thomas Balmes rendező négy kisbaba életének első évét mutatja be. A világ egymástól távoli részein járunk, ahol nyomon követhetjük a csöppségek mindennapjait. Fejlett országok állnak szemben fejlődő országokkal. Felvetődik a kérdés - hol jobb felnevelni egy gyereket?  A meglepetés, hogy mind a négy gyerek hasonlóan kreatív és figyelmes, ugyanúgy fejlődik és tanul, a család anyagi helyzetétől és a társadalmi háttértől függetlenül.

20.00     Helyár egész héten 690.-

ÍZEK IMÁK SZERELMEK                  
Feliratos amerikai romantikus film    140 perc
Korhatár: kn

Fsz: Julia Roberts, Richard Jenkins
Mindene megvolt: férj, ház, karrier - ám Liz Gilbert  rájön, hogy egyikre sem vágyik. Arról viszont fogalma sincs, hogy mire van szüksége. Egy csúnya válás után egy váratlan döntéssel elhagyja addigi életét, és hosszú útra indul, hogy megkapja, amire vágyik. Utazásai során Olaszországban felfedezi az evés őszinte örömét, Indiában megismeri az ima erejét és végül Balin váratlanul átélheti a belső békét és az igaz szerelemmel járó kiegyensúlyozottságot.

 2. hét
január 13 - 19
16.00  18.00   15-16-án 14.00-kor is! 

NARNIA KRÓNIKÁI: A Hajnalvándor útja
Szinkronizált amerikai fantasy 113 perc
Korhatár:12

A Pevensie-gyerekek körül a leghétköznapibb dolgok is csodává válnak. Ezúttal egy festménnyel kezdődik minden: a vásznon árválkodó hajó életre kel, és az óceánba zuhannak. Szerencsére a Hajnalvándor legénysége kimenti őket. A hajó és rajta Caspian király Narnia hét elveszett urát keresi a Magányos Szigetek környékén, ahol rabszolga-kereskedők, trónbitorlók, tengeri viharok, a mélység fenekén élő szörnyek és láthatatlan lények várnak az expedíció tagjaira. 

20.00  

Red
szinkronizált amerikai akció-vígjáték 111 perc
Fsz: Bruce Willis, Mary-Louise Parker, Morgan Freeman
Korhatár: 16

Frank, Joe, Marvin és Victoria egykor a CIA legjobb ügynökei voltak. Ismerik a szervezet minden titkos, valamint kompromittáló anyagát, és most éppen emiatt válnak a CIA

célpontjává. A visszavonult szuperkémeknek minden tudásukra szükségük van, hogy profi csapatként egy lépéssel üldözőik előtt járjanak, megpróbáljanak életben maradni és rájönni, hogy vajon melyik információ az, amely miatt egykori munkaadóik megpróbálják hidegre tenni őket. 

3. hét
január 20 – 26
15.30      Helyár egész héten 690.-                     

HARRY POTTER és a Halál ereklyéi 1. rész

szinkronizált amerikai fantasztikus kaland  146 perc

Korhatár:12

Magukra maradtak: Harry, Ron és Hermione tanárai és legfőképpen Dumbledore segítsége nélkül vág neki a nagy feladatnak. Voldemort halhatatlanságának titka nyomába erednek, fel akarják kutatni és meg akarják semmisíteni a rejtélyes horcruxokat. 
A sötét erő nem kíméli őket, de az egész varázsvilágot sem. Bekövetkezik a legrosszabb, kitör a háború, a halálfalók Roxfortot és a Mágiaügyi Minisztériumot is az uralmuk alá hajtják. 

18.00
Tron : Örökség
szinkronizált amerikai sci-fi akció 126 perc
Fsz: Michael Sheen, Olivia Wilde, Jeff Bridges

korhatár: 12

Sam Flynn-t  nem hagyja nyugodni apja, az egykoron a világ legjobb videojáték fejlesztőjeként számon tartott Kevin Flynn rejtélyes eltűnése. Amikor Sam egy különös szignál után kezd el nyomozni, amit a régi Flynn Játékteremből küldenek, hirtelen egy digitális világba csöppen, ahol Kevint 20 éve tartják fogságban. A félelmet nem ismerő harcosnő Quorra segítségével apa és fia nekivág az élet-halál útnak az elképesztő kiber-univerzumban. 

20.15

Machete

Feliratos amerikai akciófilm 105 perc

Fsz: Danny Trejo, Jessica Alba, Robert de Niro
Korhatár: 18

Úgy nézett ki, mint bármelyik munkás az utcán, a tökéletes balek, aki elviszi a balhét. Csakhogy ő volt Machete, a legenda, gyilkos ösztönnel és páratlan képességekkel. Miután összetűzésbe került egy Torrez nevű hírhedt mexikói drogbáróval, Machete Texasba költözött, de a korrupt elit hálózata utolérte, és tőrbe csalta: egy szenátor lelövése miatt körözni kezdik. Machete tisztázni akarja nevét, de többen is az útjában állnak. 

Csak január 22 – 23-án 13.45-kor

GRU   Helyár egész héten 690.-
szinkronizált amerikai animációs vígjáték  95 perc
Korhatár: 12

Szereplők: Gru, a kislányok és a Minyonok

Az idilli kertvárosi miliőben,  a szomszédoknak sejtelmük sincs arról, hogy a ház alatt hatalmas, titkos búvóhely terül el. Fáradhatatlan, apró szolgáinak hadától körülvéve itt tervezi Gru a világtörténelem legnagyobb rablását. El fogja lopni a Holdat. Mígnem egy nap szembe találja magát három árva kislány elképesztő akaraterejével, akik olyasmit látnak benne, amit eddig senki más.  
4. hét
január 27 – február 2 

16.00      29-30-án 14.00-kor is!

ARANYHAJ ÉS A NAGY GUBANC

szinkronizált amerikai animációs film 91 perc

Korhatár: kn

A királyság legkeresettebb és legsármosabb körözött banditája, Flynn Rider egy titokzatos toronyban próbál menedéket találni üldözői elől, ahol fogságba ejti aranyhajával a torony lakója, a gyönyörű és bátor Aranyhaj. Flynn felettébb kíváncsi fogvatartója eddig csak a megfelelő alkalomra várt, hogy az éveken át tartó rabságból szabadulhasson. Alkut köt hát a jóképű tolvajjal, így kezdetét veszi egy kalandokkal teli utazás. 

18:00 

Zimmer Feri 2.  Helyár egész héten 690.-
magyar filmvígjáték 100 perc
Korhatár:12

Fsz: Reviczky Gábor, Pogány Judit
A Fikász család tagjai Ferenc, a felesége Vilma, a lányuk Rózsi, a vejük Pista és a strand-büfés Charlie visszatérnek, hogy ezúttal a korábban a Balaton-parti vendéglátásban megszerzett tapasztalataikat a modern kor követelményeihez igazodva a kastélyszálló-bizniszben kamatoztassák. 

20:00

Utódomra ütök

szinkronizált amerikai vígjáték ?????perc

Fsz: Robert De Niro, Ben Stiller, Dustin Hoffman, Barbra Sreisand
Korhatár: 12

Az akaratok viadala Jack Byrnes és Greg Beckur között a tetőfokára hág a nagysikerű vígjátéksorozat harmadik részében, melyben Laura Dern, Jessica Alba és Harvey Keitel csatlakozik a parádés szereposztáshoz.

